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		TISKOVÁ ZPRÁVA 
	
Každý občas stojíme na hraně a každý máme svoji Alenu Ivanovnu

Praha, 18. 10. 2021 – V těchto dnech právě vrcholí přípravy premiéry autorské inscenace Tupým koncem studentů Katedry alternativního a loutkového divadla DAMU. Za dílem stojí režisérský tandem Marta Hermannová a Matyáš Míka, o výtvarnou složku se postarala Mariana Bouřilová. Premiéru inscenace volně inspirované Dostojevského románem Zločin a trest uvede Divadlo DISK 22. října 2021 v 19:30.

Inscenace pro jedenáct herců aneb pro celý loňský absolventský ročník herectví KALD bakalářského programu nabídne divákům náhled do lidských duší. Vychází sice, jak bylo již zmíněno, z románu Zločin a trest F. M. Dostojevského, ale v tomto případě se jedná mnohem více o inspirační zdroj než o převyprávění klasického díla. Inscenace se rodila samozřejmě na základě znalosti původního textu, ale také z nejrůznějších improvizací a her - velkou měrou tak dílo čerpá z osobností jednotlivých herců. Sleduje cestu Raskolnikova k vraždě, cestu od pouhé myšlenky k realitě vykonaného činu. Každý občas stojíme na hraně a každý máme svoji Alenu Ivanovnu…


Sám Raskolnikov k celé věci uvádí: ,,...z toho všeho tedy jednoznačně vyplývá, že zločiny jsou v naprosté většině případů páchány obyčejnými lidmi, pouhými částmi lidské masy, jejíž skutečným posláním je udržovat svět a rozmnožovat ho co do počtu. Tito pomatení lidé se k opravdovému činu v naprosté většině případů ani neodhodlají, a pokud ano, sama příroda je v průběhu páchání zločinu psychologicky ochromí a způsobí, aby vlastním jednáním sami sebe udali.”

Premiéru inscenace Tupým koncem oddálilo období zavřené kultury, nicméně teď se zdárně blíží do cílové rovinky. Veřejná generálka proběhne 21. října 2021 od 11:00 v Divadle DISK, o den později tamtéž v 19:30 proběhne premiéra.


INFORMACE O INSCENACI

režie a dramaturgie: Marta Hermannová, Matyáš Míka
scéna/kostýmy: Mariana Bouřilová
hudba: Vojtěch Cibulka
hrají: Anna Datiashvili, Natálie Havlová, Alžběta Nováková, Angela Nwagbo, Marie Sawa, Martina Znamenáčková, David Bolech, Antonín Brukner, Josef Havelka, Václav Němec, Jáchym Sůra 
vedoucí produkce: Adam Bureš
produkce: Natálie Matysková, Elisa Speváková

HRAJÍ STUDENTI 4. ROČNÍKU KATEDRY ALTERNATIVNÍHO A LOUTKOVÉHO DIVADLA

PEDAGOGICKÉ VEDENÍ ROČNÍKU: Michaela Homolová, MgA. Jan Bažant, Ph.D., doc. Mgr. Marek Bečka, MgA. Tereza Sochová, MgA. Michal Lázňovský, Ph. D.

veřejná generální zkouška: 21. 10. 2021 v 11:00
premiéra: 22. 10. 2021  v 19:30 v divadle DISK
nejbližší reprízy: 24. 10., 1. 11., 10. 11. a 26. 11. 2021

Vstupenky jsou k dostání buď online na www.divadlodisk.cz nebo v pokladně divadla (ve všední dny od 16:00 do 19:30 a o víkendu vždy hodinu před představením).
Základní vstupné stojí 160 Kč, zvýhodněné vstupné 100 Kč (pro studenty, seniory a ZTP).	

O DIVADLE DISK
Divadlo DISK patří k divadelní fakultě AMU už od začátku jejího fungování v roce 1946. Původně našlo útočiště v divadélku Unitarie v Karlově ulici č. 5. V devadesátých letech musel DISK tyto prostory opustit a absolventské inscenace studentů DAMU vznikala v divadle v Celetné. Omezená kapacita ale neumožňovala plnohodnotně nahradit vlastní scénu, které se divadelní fakulta dočkala až v lednu 1999 otevřením nového divadla DISK vybudovaného přímo v objektu fakulty mezi domy Karlova 26 a Řetězová 5. Architekt Karel Hubáček vypracoval projekt, který velmi elegantně a šetrně začleňuje moderní divadelní stavbu do kontextu historické architektury Starého Města. Hlavním rysem repertoáru divadla DISK je jeho pestrost – klasické tituly se tu střídají s autorskými počiny, činohra s loutkami a multimediálními projekty. K zútulnění divadla, na jehož prknech se objevují talentovaní herci a tvůrci nové generace, přispívá i přilehlá kavárna KAFE DAMU. 
KONTAKTY

Divadlo DISK
Divadelní fakulta AMU
Karlova 26, 116 65 Praha 1 
www.divadlodisk.cz

PR a propagace divadla DISK: Mgr. Kamila Opletalová, kamila.opletalova@divadlodisk.cz , +420 736 652 825
Propagace inscenace: Natálie Matysková, matysk01@st.amu.cz, +420 739 740 163
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